



Согласно опубликованному Федеральным фондом ОМС рейтингу страховых медицинских организаций (СМО), СК «СОГАЗ-Мед» и ее филиалы занимают по итогам 9 месяцев 2015 года лидирующие позиции по ряду ключевых показателей деятельности в 38 субъектах Российской Федерации, в которых представлена организация. Из 10 крупнейших медицинских страховщиков, на которых в общей сложности приходится более 70% застрахованных по ОМС, «СОГАЗ-Мед» по сумме показателей уверенно занимает первое место.

По числу застрахованных компания занимает 3-е место – по итогам трех кварталов 2015 года более 11,1% граждан России выбрали «СОГАЗ-Мед» для обязательного медицинского страхования.

Высокие позиции компания занимает по показателю «Результативность досудебной и судебной деятельности СМО». 97,8% инициированных «СОГАЗ-Медом» судебных исков и досудебных претензий были удовлетворены.

«СОГАЗ-Мед» занял первое место по одному из важнейших показателей оценки деятельности страховых медицинских организаций – «Наличие обоснованных жалоб на работу СМО». За отчетный период на работу компании поступило минимальное число обоснованных жалоб.

«СОГАЗ-Медом» заключены договоры с 4387 медицинскими организациями, оказывающими помощь в системе ОМС, что позволяет в полном объеме обеспечивать организацию медицинской помощи застрахованным. Защитой прав застрахованных – одним из важнейших направлений работы СМО – в компании занимаются более 2,3 тыс. специалистов.

Проверки работы компании со стороны контролирующих органов за 9 месяцев 2015 года выявили минимальное количество нарушений.

По совокупным показателям регионального рейтинга СМО (сумме мест) филиалы СК «СОГАЗ-Мед» занимают первые места в 21 субъекте Российской Федерации: Амурской, Архангельской, Астраханской, Волгоградской, Вологодской, Иркутской, Магаданской, Мурманской, Оренбургской, Орловской, Ростовской, Сахалинской, Тюменской, Ярославской областях, в республиках Бурятия, Марий-Эл, Коми, в Камчатском крае, Чукотском и Ямало-Ненецком АО, а также в ХМАО-Югре. Таким образом, более половины филиалов компании являются лидерами в своих регионах.

Заместитель генерального директора СК «СОГАЗ-Мед» Сергей Плехов: «Достижение таких высоких результатов стало возможно благодаря эффективной работе всего коллектива страховой компании «СОГАЗ-Мед»: руководителей, врачей-экспертов, сотрудников юридической службы, экономистов, сотрудников консультативно-диспетчерской группы и других специалистов, ежедневно принимающих участие в обеспечении и защите прав застрахованных. Сотрудники нашей компании и впредь будут оказывать помощь нашим застрахованным, а в случае необходимости – защищать их права на получение доступной, своевременной и качественной медицинской помощи».

Федеральный фонд ОМС ежеквартально публикует на своем сайте (www.ffoms.ru) рейтинг страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в системе ОМС. Рейтинг публикуется с целью реализации права граждан на свободный выбор и замену один раз в год страховой медицинской организации.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.12.15